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Regione Puglia          Provincia Foggia 
 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DELL’UNIONE 
N.3 del 17/12/2020 

 
 
OGGETTO: Approvazione Bilancio di Previsione 2020-2022 

 
L’anno duemilaventi, il giorno diciassette, del mese di dicembre, alle ore 17.50 regolarmente convocato 
sia presso la sala delle adunanze del Comune di Bovino sia in videoconferenza e previa convocazione di rito, 
si è riunito Il Consiglio dell’Unione in sessione ordinaria. Il Consiglio è presieduto dal Dott. Vincenzo NUNNO, 
Presidente del Consiglio dell’Unione, con l’assistenza del Segretario Dott. Pietro DONOFRIO e la 
partecipazione dei sottoelencati consiglieri: 
 

NUNNO VINCENZO PRESIDENTE (BOVINO) PRESENTE 

BICCARINO MICHELE CONSIGLIERE (DELICETO – MINORANZA) PRESENTE 

SAVELLA MICHELE CONSIGLIERE (MONTELEONE) PRESENTE 

DI FICCIO GIUSEPPE CONSIGLIERE (ROCCHETTA SANT’ANTONIO) PRESENTE 

MARUOTTI LOREDANA CONSIGLIERE (SANT’AGATA DI PUGLIA) ASSENTE 

RUSSO ANTONIO CONSIGLIERE (ACCADIA) ASSENTE 

PACELLA ROCCO CONSIGLIERE (DELICETO – MAGGIORANZA) ASSENTE 

ZULLO MICHELE CONSIGLIERE (ORSARA DI PUGLIA) PRESENTE 

 
Ne risultano presenti n.5 e assenti n.3. 
Assenti: Maruotti L., Russo A. e Pacella R. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
 
 
Il Presidente del Consiglio NUNNO Vincenzo fa presente che il presente punto all’ordine del giorno relativo 
all’approvazione del Bilancio di previsione 2020-2022 dell’Unione dei Comuni dei Monti Dauni non può essere 
discusso, poiché si è in attesa di ricevere il parere del revisore unico dei conti Dott. Antonio Lombardi. 
Ciò si rende necessario anche alla luce di quando stabilito nel corso della Giunta dell’Unione dei Comuni dei 
Monti Dauni tenutasi in data 16/12/2020. 
A seguito di ciò chiede ai consiglieri presenti che il presente accapo venga rinviato, in attesa di quanto sopra, 
e posto in votazione il rinvio dell’ordine del giorno lo stesso viene votato all’unanimità da parte dei n.5 
consigliere presenti e votanti. 
 
 
 
Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 
 
 

     

 

  
 

 
 

UNIONE DEI COMUNI DEI MONTI DAUNI 
Comuni di Accadia – Bovino – Deliceto - Monteleone di Puglia - Orsara di 

Puglia – Rocchetta Sant’Antonio - Sant’Agata di Puglia 
(Provincia di Foggia) 
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IL SEGRETARIO                   IL PRESIDENTE 
f.to Dott. DONOFRIO Pietro                  f.to Dott. NUNNO Vincenzo 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


